

美國佛教會

The Buddhist Association of the United States

2020 Route 301

Carmel, NY 10512

WWW.BAUS.ORG

發揮 菩薩慈悲精神 捐助“海地大地震”

驚聞2010年1月12日海地7.0級大地震，目前已知有上萬的罹難者，及難以數計的人無家可歸，損失慘重，數字仍不斷上升。美國佛教會為此深感哀愍，於莊嚴、大覺兩寺每天早晚二課回向時，將所有功德回向罹難者，往生極樂國，圓成菩提道。並祈求世界和平，國泰民安。

美國政府以最直接最快的速度撥款美金一億元，並動員軍隊緊急救助海地災區。而且宣佈邀請前布希總統與柯林頓總統兩位共同負責賑濟海地募款基金，不但為緊急救助海地，還要協助海地長期重建。賑濟海地募款基金網站：

“ www.clintonbushhaitifund.org “

美國佛教會為響應美國政府募款活動，積極呼籲大眾共同發揮大愛無國界的菩薩精神，以人傷我痛的慈悲心，儘一份力量來救助海地災民。請善心人士註明您的善款將捐助“海地大地震”，支票可開予：

“BAUS 或 The Buddhist Association of the United States”

請於4/15/2010日前寄至上述美國佛教會的地址。本會所募善款將捐至美國政府賑濟海地募款基金：www.clintonbushhaitifund.org

若有任何問題，請洽電話973-401-1633 or 845-225-1445

美國佛教會 敬啟

二〇一〇年一月十六日